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第２７７回８月定例教育委員会議事録

委 員 会 次 第 １．開会宣言

２．教育長あいさつ

３．会議録の承認

４．審議事項

５．報告事項

６．その他

７．閉会宣言

開 会 日 時 令和６年８月２８日（水）午後３時００分

会 場 安来中央交流センター ２階 第５会議室

出席委員の氏名 教 育 長 秦 誠 司

委 員 寺 田 禎

委 員 平 野 千 恵

委 員 青 砥 洋

委 員 原 智

出席者の氏名 教 育 部 長 原 み ゆ き 全議題

教 育 次 長 遠 藤 浩 司 全議題

学校教育課長 椿 英 隆 全議題

給食教育課長 内 藤 有 里 子 全議題

文 化 課 長 金 山 尚 志 全議題

学校教育課主査 糸 賀 真 也 全議題

教育総務課主幹 徳 永 敦 雄 全議題

１．開会宣言 午後３時００分 教育長が開会を宣言する。
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２．教育長あいさつ

（教育長）

学校の方ですけれども、月曜日に中学校４校と、本日、広瀬中学校がス

タートいたしました。小学校も、明日から９月２日にかけて、２学期を始

める予定ですが、台風１０号の進路が３０日に最接近するかもしれない

と心配をしており明日にでも判断をしていこうと思います。また８月３

０日に少年の主張安来市大会が予定されておりましたけれども、台風の

影響を鑑み、９月２日に延期となっております。

それから、新しいＡＬＴが１名着任しております。また育休代替として

１名新たに着任しております。宜しくお願いいたします。このＡＬＴの市

内巡回では「和食を学ぶ」ということで、紅葉館での精進料理で青砥委員

さんにお世話になりました。日本の文化に対して非常に興味を持ち清水

寺にもお参りされたそうです。

３．会議録の承認 第２７５回７月定例教育委員会

第２７６回８月臨時教育委員会

（承認）

４．審議事項

１）議第１４号 市議会９月定例会議提出議案（予算）について

（教育部長）資料１により説明

１ページ教育総務課所管が４項目ございますが、１番目３番目につい

ては後ほど別紙にてご説明いたします。４番目の「中学校整備事業」は第

二中学校給水管改修工事の事業費増額によるもので、１００万円の補正

をお願いするものです。次の学校教育課、２番目の学習支援員・スクール

サポートスタッフ配置事業については、第一中学校に学習支援員配置が

必要となった為、５１万９０００円の人件費を要求するものです。こうい

った増の要求はありますけれども、学校教育課所管の予算は、課内予算の

中で組み替えにより、トータルでの要求額は０円になります。２ページ目、

文化課の３つ目、地域の文化・芸術活動事業ですが「一般財団法人地域創

造」と「自治総合センター」という所からの助成金の増額により、アルテ

ピアへの交付金を増額するための予算でございます。その下の文化財保

存事業ですけれども、令和７年度当初予定していた、重要文化財「雲樹寺

四脚門」保存修理事業について、７年度事業を６年度に前倒ししたことに
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より、補助金の増額が必要となり、補正要求するものでございます。その

下、地域振興課の中央交流センター施設整備事業は、中央交流センター３

階の雨漏り対応のための設計委託料でございます。体育館整備事業につ

いては、別紙で説明をいたします。

４ページ、教育総務課の小中学校施設維持管理事業です。事業概要です

が、当初予算に計上していた箇所に加え、経年劣化等による学校施設の破

損及び設備の補償などにより、急遽対応が必要となった修繕について、予

算を増額し、対応したいと考えております。また学校施設内にある樹木に

ついても、予定していた以上に伐採が必要な箇所が増え、予算を増額し対

応するものでございます。小学校事業費については事業費総額が８００

万円。財源は市債が５４０万円、一般財源は２６０万円でございます。中

学校については事業費が３００万円。財源は市債が１８０万円、一般財源

が１２０万円でございます。事業内容の主なものは島田小学校のプール

ポンプ等修繕、赤江小学校プールポンプ等修繕、荒島小学校トイレ修繕な

どで、フラッシュバルブの不良や給水管の錆による水が出ない状態を改

善するものでございます。その他小学校では、危険樹木伐採手数料２００

万円を計上しております。中学校は、第二中学校普通教室空調修繕、広瀬

中学校のバルコニー外壁修繕、及び体育館階段修繕などで、空調修繕につ

いては基板不良により冷風が出ないなどの不良箇所があったり、バルコ

ニー外壁修繕については、コンクリート版が割れ落下の恐れがあるとい

う所の修繕を予定をしております。

５ページ、地域振興課関係の耐久施設整備事業でございます。事業概要

は、市民プールろ過器の不具合、市民体育館空調機器の故障などの修繕が

必要となり、既存の予算により早期に対応したため、当初計上していた工

事に予算不足が生じたことにより予算の増額をお願いするものでござい

ます。安来運動公園野球場については、ライト側の飛球等が公園施設外に

出る恐れがあり、事故防止安全対策のため仮設防球ネットを設置するも

のでございます。事業費総額は１５４５万５０００円。財源内訳及び事業

内容については記載の通りでございます。

（委員）

危険樹木伐採について具体的な場所は把握しておられますか。

（教育次長）

毎年学校に調査をかけ調整した上で行っております。一例といたしま

しては第三中学校の木が剪定では間に合わなくなり伐採しなくてはなら
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ないものなどの積み上げがございます。

（委員）

基本的に学校の樹木剪定というのは、学校の予算組みの中にはなかっ

たのですか。

（教育次長）

基本的に軽易なものは、学校校務員さんにしていただくようになって

おりますが、高い枝、処分に困るものなどが出てきますと、外部委託を導

入させていただいているという現状があります。

（委員）

これは実際に執行済にて、余分にかかった経費を、訂正をかけて要求す

るというものですか。

（教育部長）

中には緊急対応を要する事案もあり、当初予算の中で、先に実施をした

ものもあります。そのため、計画していたものに当てる予算が少なくなり、

増額要求をするものであります。

（委員）

予算要求後に工事の増額や人件費高騰等の読み切れないものがあると

いう事では無いですか。

（教育次長）

そういうことではないです。

（委員）

プールの件ですけれども、島田小学校、赤江小学校は修繕事項にありま

すが、以前に使用不可な所は、市民プールを利用するという事でしたけれ

ども、他には自校で行っている所はどこがありますか。

（教育次長）

現在７校ございます。島田小学校、十神小学校、社日小学校、赤江小学

校、荒島小学校、広瀬小学校、井尻小学校です。

井尻小学校を除いては１００名以上の児童のいる学校ですから、まだ
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市民プールの方の受け入れ体制的に課題があるため、自校プールを継続

していただいておりますが、プール修繕がかさむようであれば、所管課の

地域振興課と協議をさせていただいて、市民プールに児童の受け入れを

お願いしたいと調整をしているところです。

（委員）

広瀬中体育館階段修繕とはどういったものですか。

（教育次長）

階段のパネルが、経年劣化で剥がれた為、修繕を行います。

（承認）

５．報告事項

１）報第７号 令和６年度全国学力・学習状況調査 安来市の結果について

６．その他

・安来市小中学校適正配置検討に係る再編地域協議会について

第２回の再編地域協議会の開催状況について。

次回定例会

９月２６日（木）１５：３０から

７．閉会宣言

教育長が午後４時５０分閉会を宣言し、８月定例教育委員会の日程を

終了した。


